C:# Clacorare il prodotto (3x2) Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Un campo pratica da golf passa attraverso 896 palline da golf al giorno. Quante palline da
golf passerebbero in 23 giorni? 1.
2.
2) Ogni oraun'aziendadi minestre produce 960 litri di zuppa. Quanta zuppa avrebbe prodotto
|'azienda dopo 95 ore? 3.
4.
3) Simone stava raccogliendo lattine per il riciclaggio. In 5 mesi aveva raccolto sacchetti 641
con lattine 32 al'interno di ogni sacchetto. Quante lattine avevain totale? 5.
6.
4) Un negozio di caramelle aveva 907 scaffali vuoti. Se ogni scaffale puo contenere 36 pezzi
di caramelle, quanti pezzi gli servirebbero in totale per riempire tutti gli scaffali? 7.
8.
5) Lo scompartimento di una nave da crociera puo contenere 626 bagagli. Se una nave avesse
compartimenti 65, quanti bagagli pud contenere? 9.
10.

6) Un distretto scolastico ha ordinato 544 nuovi libri di testo di scienze. Se ogni libro di testo
avesse 34 pagine, quante pagine ci sono in totalein tutti i libri di testo?

7) Un'azienda di tosaerba aveva 606 clienti. Se ogni cliente pagasse 87 dollari all'anno, quanti
soldi guadagnerebbe?

8) Un cinema vende 324 secchi di popcorn al giorno. Se ogni secchio contiene 95 pezzi di
popcorn, quanti pezzi vendono in un giorno?

9) Una scuolahaacquistato 731 scatole di carta per computer per il laboratorio informatico.
Ogni scatola aveva 32 fogli di carta a suo interno. Quanta carta hanno comprato in totale?

10) Unacatenadi pizzerie utilizza 679 grammi di formaggio sulle proprie pizze. Se
vendessero 32 pizze, quanti grammi avrebbero usato?

. 1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
[M atemat| Ca] www.CommonCoreSheets.it 3




Ch Clacorareil prodotto (3x2) Nome: Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Un campo pratica da golf passa attraverso 896 palline da golf al giorno. Quante palline da
golf passerebbero in 23 giorni? 1 20.608
2. 91.200
2) Ogni oraun'aziendadi minestre produce 960 litri di zuppa. Quanta zuppa avrebbe prodotto
|'azienda dopo 95 ore? 3. 20.512
4. 32.652
3) Simone stava raccogliendo lattine per il riciclaggio. In 5 mesi aveva raccolto sacchetti 641
con lattine 32 al'interno di ogni sacchetto. Quante lattine avevain totale? 5. 40.690
6. 18.496
4) Un negozio di caramelle aveva 907 scaffali vuoti. Se ogni scaffale puo contenere 36 pezzi
di caramelle, quanti pezzi gli servirebbero in totale per riempire tutti gli scaffali? 7. 52.7122
8. 30.780
5) Lo scompartimento di una nave da crociera puo contenere 626 bagagli. Se una nave avesse
compartimenti 65, quanti bagagli pud contenere? 9. 23.392
10. 21.728

6) Un distretto scolastico ha ordinato 544 nuovi libri di testo di scienze. Se ogni libro di testo
avesse 34 pagine, quante pagine ci sono in totalein tutti i libri di testo?

7) Un'azienda di tosaerba aveva 606 clienti. Se ogni cliente pagasse 87 dollari all'anno, quanti
soldi guadagnerebbe?

8) Un cinema vende 324 secchi di popcorn al giorno. Se ogni secchio contiene 95 pezzi di
popcorn, quanti pezzi vendono in un giorno?

9) Una scuolahaacquistato 731 scatole di carta per computer per il laboratorio informatico.
Ogni scatola aveva 32 fogli di carta a suo interno. Quanta carta hanno comprato in totale?

10) Unacatenadi pizzerie utilizza 679 grammi di formaggio sulle proprie pizze. Se
vendessero 32 pizze, quanti grammi avrebbero usato?
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C:# Clacorare il prodotto (3x2) Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
52.722 23.392 40.690 20.512 20.608
21.728 32.652 91.200 30.780 18.496 1.
1) Un campo pratica da golf passa attraverso 896 palline da golf a giorno. Quante palline da 5
golf passerebbero in 23 giorni? '
3.
2) Ogni oraun'aziendadi minestre produce 960 litri di zuppa. Quanta zuppa avrebbe prodotto
|'azienda dopo 95 ore? 4.
5.
3) Simone stava raccogliendo lattine per il riciclaggio. In 5 mesi aveva raccolto sacchetti 641
con lattine 32 al'interno di ogni sacchetto. Quante lattine avevain totale? 6.
7.
4) Un negozio di caramelle aveva 907 scaffali vuoti. Se ogni scaffale puo contenere 36 pezzi
di caramelle, quanti pezzi gli servirebbero in totale per riempire tutti gli scaffali? 8.
9.
5) Lo scompartimento di una nave da crociera pud contenere 626 bagagli. Se una nave avesse
compartimenti 65, quanti bagagli pud contenere? 10
6) Un distretto scolastico ha ordinato 544 nuovi libri di testo di scienze. Se ogni libro di testo
avesse 34 pagine, quante pagine ci sono in totale in tutti i libri di testo?
7) Un'azienda di tosaerba aveva 606 clienti. Se ogni cliente pagasse 87 dollari all'anno, quanti
soldi guadagnerebbe?
8) Un cinema vende 324 secchi di popcorn a giorno. Se ogni secchio contiene 95 pezzi di
popcorn, quanti pezzi vendono in un giorno?
9) Unascuolaha acquistato 731 scatole di carta per computer per il laboratorio informatico.
Ogni scatola aveva 32 fogli di carta a suo interno. Quanta carta hanno comprato in totale?
10) Unacatenadi pizzerie utilizza 679 grammi di formaggio sulle proprie pizze. Se
vendessero 32 pizze, quanti grammi avrebbero usato?
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